

## Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 16/7/2021

Περαιτέρω χρήση του Ψηφιακού Πιστοποιητικού COVID της ΕΕ, είτε αυτό εκδόθηκε από την Κυπριακή Δημοκρατία, είτε από οποιαδήποτε Αρχή άλλου Κράτους Μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ως αποδεκτό αποδεικτικό πιστοποιητικό για έλεγχο στους χώρους που έχουν καθοριστεί στο Διάταγμα Κ.Δ.Π.286/21 (Αρ.28), ημερομηνίας 8 Ιουλίου 2021 μαζί με τα άλλα αποδεκτά πιστοποιητικά που αναφέρονται στο ίδιο Διάταγμα, που εκδόθηκε από τον Υπουργό Υγείας δυνάμει του περί Λοιμοκαθάρσεως Νόμου, (Κεφ. 260), όπως αυτό εκάστοτε τροποποιείται ή αντικαθίσταται.

Αρ. Απόφασης

91.540

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- α) Να εγκρίνει την περαιτέρω χρήση του Ψηφιακού Πιστοποιητικού EUDDC, είτε αυτό εκδόθηκε από την Κυπριακή Δημοκρατία, είτε από οποιαδήποτε Αρχή άλλου Κράτους Μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ως αποδεκτό αποδεικτικό πιστοποιητικό για έλεγχο στους χώρους που έχουν καθοριστεί στο Διάταγμα Κ.Δ.Π.286/21 (Αρ.28), ημερομηνίας 8 Ιουλίου 2021, μαζί με τα άλλα αποδεκτά πιστοποιητικά που αναφέρονται στο ίδιο Διάταγμα, για περιορισμένο χρονικό διάστημα και έως ότου οι επιδημιολογικοί δείκτες επιτρέψουν την άρση των περιοριστικών μέτρων.
- β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να μεριμνήσει ώστε τα Διατάγματα που εκδίδει δυνάμει του περί Λοιμοκαθάρσεως Νόμου, (Κεφ. 260), όπως αυτά εκάστοτε τροποποιούνται ή αντικαθίστανται, να μην δημιουργούν οποιαδήποτε διάκριση εις βάρος των κατόχων πιστοποιητικών διαγνωστικής εξέτασης (PCR ή antigen rapid test) για την νόσο COVID-19 που εκδίδονται από άλλα κράτη μέλη.

.../...

## **Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 16/7/2021**

- γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας όπως, σε συνεργασία με τον Υφυπουργό Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής, μεριμνήσουν για την επίλυση τεχνικών ζητημάτων που είναι αναγκαία για την επαλήθευση και την επιβεβαίωση της γνησιότητας και της εγκυρότητας των Ψηφιακών Πιστοποιητικών EUDCC, λαμβανομένων υπόψη των προνοιών του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 και του Νόμου 125(Ι)/2018.
  
- δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υφυπουργό Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής παρά τω Προέδρω, να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την προμήθεια 340 εξειδικευμένων συσκευών (Verifying Handheld Device) συνολικού κόστους €220,000, πλέον ΦΠΑ., η λειτουργία των οποίων να συνάδει με τις πρόνοιες του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 και του Νόμου 125(Ι)/2018.
  
- ε) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να διαθέσει τις αναγκαίες πιστώσεις για κάλυψη του κόστους προμήθειας των εν λόγω συσκευών.